

**Вы когда-нибудь задумывались, почему сегодня на наших улицах так часто можно встретить курящих женщин? Ведь совсем недавно такая картина была большой редкостью и вызывала всеобщее осуждение. Женщина хочет свободы? Она пытается привлечь к себе внимание? Ей нужно чем-то занять себя в момент раздумий?**

Никогда не было свойственно женщине, продолжательнице жизни на Земле, сознательное самоуничтожение. А никак иначе не назовешь эту глупую и бесполезную привычку – курение табака. В этом номере Бюллетеня мы расскажем о последствиях курения для женского организма, о влиянии сигарет на здоровье, внешнюю привлекательность женщины, коснемся экономического аспекта пристрастия к табаку.

